



GARRUCHOS S.A.

CUIT: 30-57621005-8. Edicto rectificatorio al N° 78280/19 publicado el 16/10/2019. Donde dice \$ 44.178.627 debe leerse \$ 344.178.627. Autorizado según instrumento privado Asamblea de fecha 20/12/2018 Diego Daniel Di Leonforte - T°: 127 F°: 426 C.P.A.C.F.

e. 14/11/2019 N° 87438/19 v. 14/11/2019

Fecha de publicacion: 14/11/2019

